

我市千名优秀教师志愿导学

大手拉小手 食品安全进校园

本报讯 日前，市餐饮安全监督所的阮文俊叔叔走进了京口区实验小学三(6)班，向同学们进行了“食品安全”的宣传讲座。

“脱肥”“糖葫芦”“辣条”等孩子们喜欢购买的小食品被阮叔叔带进了课堂，围绕能否食用展开讨论，阮叔叔从食品安全的判断、选购，到如何合理地膳食，与孩子们交流互动。一幅幅生动的照片、新鲜的食品安全知识让孩子们听得聚精会神，孩子们知道了食品要以安全为前提，以营养为目标，要拒绝路边小商贩兜售的零食和“垃圾食品”。只有全面、均衡地饮食、积极地锻炼，才能强健自己的体魄，健康快乐地成长。
(柴惠珍 钱俊 成海)

炎黄外国语学校 请家长进校“验收”

本报讯 日前，炎黄外国语学校迎来了一批特殊客人——二(乙)班所有家长，他们除了参加班级活动外，还将对班级各方面工作的展开“验收”。

今年9月1日新学期开学第一天上午，这个班的数十位家长来到学校将校长杭培根团团围住，纷纷要求杭校长把已调整到其他班级任教的原班主任“还”给他们的孩子。原因是，学校根据工作需要，在新学期开学时将二(乙)班的班主任作了调整，家长对此很不理解，强烈反对学校调整班主任。为此，杭校长耐心地和家长作沟通解释，并且向家长作出庄严承诺：我们的每一位老师都是非常优秀的。请给学校一个月的时间，给新班主任一个月的时间，一个月后请家长到学校来验收工作。在当天的“验收”活动中，家长们首先听了语文、数学、英语教师上的三节汇报课，也看到了自己孩子在课内外的表现，感觉孩子短短的时间就有了长足的进步，非常满意。听完课后，家长们集中在学校阶梯教室，听取了二(乙)班新任班主任马一民老师的班级工作汇报，了解了班级管理工作和教育教学工作所取得的成绩。杭培根校长兑现承诺，当面征求家长们对新任班主任的意见，倾听大家的心声。他诚恳地向家长表示：“我们开门办学，诚挚邀请家长参与学校日常管理，共同努力，把学校办成家长、社会满意的民校。”
(徐政 李锐)



日前，镇江实验学校特地邀请到中国科学院科普专家陈贺能教授来校作了题为“科学技术使人类的生活更美好”的讲座。

徐春心 吴季 李锐 摄影报道



日前，中山路中心幼儿园碧壁分园的孩子和家长们，开展了环保时装制作活动。旧光碟、卷筒纸芯、广告纸和旧报纸等在孩子和家长的巧手制作下变成了一件件漂亮的时装。
李宁 吴莎莎 许能豪 摄影报道

本报讯 记者日前从市少年宫志愿导学中心了解到，该中心9月8日正式开始在每周日下午组织优秀老师对中小学生进行免费的义务导学活动以来，得到了广大教师、学生的积极响应，报名参加导学活动的优秀教师目前已经超过了1000人。同时，老师们的辛勤付出也逐渐赢得了学生、家长、社会的认可与信任，前来接受导学的学生正稳步增加。

记者在该中心看到，刚刚过去的这个周日的导学活动共安排了25名优秀指导老师，主要来自于市外国语学校、江南学校、实验初中、三中、江科大附中、省镇中、实验高中、国际学校等，涉及语文、数学、英语、政治、物理、化学、地理、历史、生物等9大学科。其中，市教育局教研室地理教研员孙小娟，参加过高中地理教材编写和初中地理教材的修编，组织教师编写过学生用教材电子光盘，并多次参加省、市中考、学业考试命题以及苏

锡常镇四市高三模拟卷的命题；市实验初级中学英语教师王红梅是市中青年骨干教师，常年担任班主任工作，成绩突出，先后获得校先进个人、十佳师德标兵、省优秀辅导员等称号，多次获得市教育局嘉奖、记功，多篇论文在国家级、省级刊物发表获奖，独立主持过省市级重点课题；省镇江中学化学高级教师万雅静是南师大教育硕士、市第六批青年骨干教师、市优秀党员，曾获得市基本功竞赛二等奖、市优质课评比二等奖，多篇论文发表于省级刊物；实验高中物理教研组长顾正祥是市第二、三、四、五批骨干教师，受过教育局嘉奖和记功，获得过《镇江市骨干教师视频优质课评比》一等奖，参加过多项课题研究，所撰写的课题论文获得过省市级一等奖，多篇论文在国家级和省市级期刊上发表。这些名师的参与吸引了许多学生前来。

据市少年宫相关人士介绍，为进一步弘扬和倡导广大教师敬业

(朱其君 姜木金)



日前，市实验幼儿园的小朋友在老师的带领下来到南山西入口，草地、小桥、秋叶、蚂蚱、蝴蝶、无一不让小朋友们激动兴奋。

金微 许能豪 摄影报道

润州区少先队活动课 观摩研讨举行

本报讯 日前，润州区少先队活动课观摩研讨活动在穆源民族学校举行，来自区各中小学近百名大、中队辅导员参加了活动。

活动中，穆源民族学校周理老师，为大家呈现了一节带有本校民族特色的少先队活动课——《我与傣族面对面》，各小队队员通过表演、实践、体验等多种形式，分享、交流了自己在民族舞蹈、美食的研究成果。展示课后，市名誉总辅导员卢刚老师进行了现场点评。他对这节课给予了高度评价，他认为该课设计有新意、有特色、有亮点，值得大家学习和借鉴。
(余婷婷 光耀)

奋青俱乐部举行 “厨艺才艺大比拼”

本报讯 为了让新教师尽快融入集体，让外地教师在学校找到家的感觉使全校教师凝心聚力，更加融洽地工作，日前，丹徒区江心实验学校奋青俱乐部举行“厨艺才艺大比拼”。

俱乐部33位正式会员和荣誉会员参加了活动。通过抽签分组，每人现场烧一两个拿手菜，最后互相品尝、评比，选出12个最佳风味奖。今年刚参加工作的许琳珊老师激动地说：“拿双筷子各个桌子跑着尝菜的感觉真好，这个集体太有爱了！”
(徐润福 杜广程)



独特的教育

成就独特的你



东城绿洲幼儿园以“绿色生态，和谐健康”为办园特色，在校园内开建了“小不点”农庄。据介绍，该农庄常年种植各种各样的应时蔬菜，除了是小朋友们亲近自然上课的地方外，还是该幼儿园的蔬菜供应基地。

许能豪 卢红霞 摄影报道

李家大山小学举行建校30周年座谈会

本报讯 在李家大山小学拆迁之际，又逢学校建校30周年，李家大山小学日前邀请全体退休教师举行了简单而又隆重的建校30周年座谈会，抚今追昔展望未来。

首先，该校首任校长曹显禄深情回忆说：“记得学校筹建时，一家一家地调查了解孩子就学情况，跑了130多户。这些家庭，一半是下放的知青，一半是半城半农户。建校之初，办公条件、师资配备、教学设备等都非常薄弱，到1984年课桌椅、黑板才算配齐全。尽管如此，一代代李大人，没有因为条件艰苦而退缩，更没有在困难面前裹足不前，而是兢兢

业业，不断进取，使学校的面貌每年都有新的变化。”老教师王莲娣说：“那时候每年秋季开学，老师们都要割除操场上半人高的杂草，手上都磨出了血泡。”钱永娟校长说：“我在边的时候，雕龙楼、梦溪楼正好兴建，我是亲眼看着它们竖起来的，要拆了还真舍不得！”……追忆似水年华，情回峥嵘岁月，老教师们个个露出了欣慰的笑容，说自己又重新回到了年轻时代，现校址虽将拆除，新校园必将锦绣，大家共同祝福学校越办越好。

(江娟 光耀)

业业，不断进取，使学校的面貌每年都有新的变化。”老教师王莲娣说：“那时候每年秋季开学，老师们都要割除操场上半人高的杂草，手上都磨出了血泡。”钱永娟校长说：“我在边的时候，雕龙楼、梦溪楼正好兴建，我是亲眼看着它们竖起来的，要拆了还真舍不得！”……追忆似水年华，情回峥嵘岁月，老教师们个个露出了欣慰的笑容，说自己又重新回到了年轻时代，现校址虽将拆除，新校园必将锦绣，大家共同祝福学校越办越好。

黄梅中心小学： 全面开展阳光体育活动

本报讯 日前，句容黄梅中心小学全面贯彻教育部关于小学生在校阳光体育活动精神，结合学校特点，积极开展各种形式的体育活动。开学以来，阳光体育活动已步入正轨，学生广播操做得整齐有力，军体拳打得虎虎生风，小游戏开展得丰富多彩，学校形成浓郁的校园体育锻炼氛围和体育锻炼风气，努力实现“每天锻炼一小时、健康工作五十年、幸福生活一辈子”的目标。

(朱麟 刘蔚)